



В Илекском районе местный житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления в отношении своего соседа



Оренбургским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 66-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия днем 10 августа 2019 года в погребе частного дома по улице Ленина села Красный Яр Илекского района Оренбургской области обнаружено тело мужчины. По предварительным данным смерть потерпевшего наступила в результате множественных травм тела.

По подозрению в совершении преступления задержан 58-летний хозяин дома, который пояснил, что ночью с 9 на 10 августа 2019 года он со своими соседом распивал спиртные напитки, между ним и потерпевшим произошла ссора, в ходе которой обвиняемый нанес мужчине несколько ударов рукой, а также находившимся у него в руках неустановленным предметом по голове, после чего сбросил потерпевшего в яму погреба, расположенного в помещении данного домовладения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме. Следственными органами решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Августа 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1381723/folder/folder/1048783>